附件1：

2016年度揭阳市科技计划项目申报指南

一、重点项目

科技创新公共服务平台项目（专题编号：0101）
支持我市企事业单位围绕金属、纺织服装、生物医药、石化和战略性新兴产业等重点产业建立院士工作站、研究院、产业创新联盟等科技创新平台。

申报要求：服务平台应具备技术研发、成果转化、技术服务和人才培养等开放性、公共性、服务性功能；能够针对产业内中小微企业技术创新的共性需求、产业链上某一个或几个关键环节的共性问题提供较高水平的解决方案和综合性服务。本年度支持的院士工作站是近年来未获得市财政资金支持的新建院士工作站。本年度支持的创新联盟要求能围绕产业上中下游节点，利用物联网技术对生产、加工、销售和服务的全产业链进行整合，示范带动产业转型升级。本专题采用竞争性原则支持项目不超过8个。
二、一般项目

（一）“百人团”企业科技攻关项目（专题编号：0201）

重点支持对德（欧）合作“百人团”企业围绕发展高新技术产业、培育战略性新兴产业和改造提升优势传统产业，在相关重点领域开展研究攻关，力求突破一批制约产业发展的共性关键技术，实现产业化。
申报要求：本专题由企业自主或牵头申报，要求项目具有较好的研究基础，预期能获得一定数量的自主知识产权，年新增产值不低于200 万元。本专题采用竞争性原则支持项目不超过10个。
（二）“一镇一品”（农业领域）项目（专题编号：0202）

围绕扶持地方特色农业、发展现代农业，提升农业产业发展技术水平，针对我市青梅、油茶、茶叶等种植业和特色禽畜、水产养殖业等开展关键技术的研究与产业化示范。支持“农业龙头企业（合作社）+基地+农户”等形式，提高“一镇一品”产业化水平。
申报要求：本专题由农业龙头企业或合作社自主或牵头申报，要求项目具有较好的研究基础，预期能获得一定数量的自主知识产权，对产业的发展具有较好的带动和示范效应，年新增产值不低于100 万元。本专题采用竞争性原则支持项目不超过8个。
（三）公益技术研究与应用示范项目（专题编号：0203）

围绕产业和社会事业发展亟需的技术研究与示范、科技服务业能力的公益研究，着力提升相关单位的创新能力和成果转化能力。

支持技术领域：食品安全、公共安全、消防、气象、环境保护、节能减排、质量检测、软科学、科普、科技服务业、市科技部门扶贫或挂钩联系项目。

申报要求：本专题由企业自主或牵头申报，要求项目具有较好的研究基础，预期能获得一定数量的自主知识产权或其他研究成果（扶贫或挂钩联系点项目可以村委会为申报单位并根据实际情况降低要求）。本专题采用竞争性原则支持项目不超过15个。
三、后补助项目

（一）科技企业孵化器（含众创空间）补助项目（专题编号：0301）

根据《揭阳市科技企业孵化器（众创空间）后补助试行办法》规定，对以下两种孵化器进行后补助：

1、获得县（市、区）新增孵化面积补助的孵化器（众创空间）；

2、经省评价结果确定为A、B等级的孵化器，并获得县（市、区）财政补助的孵化器（众创空间）。

申报要求：1、申报新增面积补助的需提供 《揭阳市科技企业孵化器（众创空间）后补助项目申请表》和县（市、区）财政资金下达、拨付及到账证明材料，运营机构工商营业执照等。

2.申报评价补助需提供省级科技行政部门对孵化器（众创空间）运营评价的结论材料，《揭阳市科技企业孵化器（众创空间）后补助项目申请表》和县（市、区）财政资金下达、拨付及到账证明材料，运营机构工商营业执照等。

申报单位可以同时申报两种补助，已经享受市补助的孵化场地，不得重复申请补助。

（二）研发平台后补助项目（专题编号：0302）

对近两年被认定为省、市级工程技术研究中心，并在本指南申报结束之日前经验收合格的单位给予补助，省级工程技术研究中心每个补助4万元，市级工程技术研究中心每个补助2万元，同一企业同时通过省、市验收的，不重复补助。

申报要求：1、填报《研发平台后补助项目申请表》；2、提供省、市级工程技术研究中心下达文件及验收通过文件。

四、加分项目

为贯彻市委市政府关于对德合作和创新驱动发展的工作部署，落实省对我市振兴粤东西北发展的考核要求，项目立项前将邀请专家进行评审评分，并对下列企业申报的项目给予加分，再根据项目总得分排名先后确定立项项目。

加分项目和标准：高新技术企业加5分、高新技术企业入库企业加3分、院士工作站依托企业加5分、省级研发平台（含研发中心、新型研发机构和特派员工作站）依托企业加3分，累计加分不超过8分。

申报单位须在附件材料中附上加分证明材料，其中院士工作站提供双方签订的协议，其他提供省相关文件。
